



Rozhovor s prezidentem ADSSF Ing. Jaroslavem Hanákem k vývoji v dopravním oboru i ukončení vydávání Dopraváku

Silniční doprava a logistika letos „těží“ z růstu české ekonomiky, příznivá prognóza je i pro rok 2016



Ing. Jaroslav Hanák.

K pravidelným příspěvovatelům do novin Dopravák patří po dlouhá léta jejich vydávání Ing. Jaroslav Hanák, který ze svých vrcholových pozic v podnikatelských svazech a profesních sdruženích – mj. prezidenta Svazu průmyslu a dopravy ČR, prezidenta Svazu dopravy ČR, prezidenta ADSSF – zasvěceně informuje či komentuje zásadní události a rozhodnutí týkající se českého byznysu, dopravního oboru i činnosti Asociace dopravních, spedičních a servisních firem Čech, Moravy a Slezska. Je tedy zcela pochopitelné, že jsme ho požádali o rozhovor i do historicky posledního čísla Dopraváku.

■ Pane prezidente, valná hromada ADSSF nedávno téměř jednomyslně odhlasovala pokračování činnosti asociace a do jejího čela opět zvolila vás. Jak jste přijal resp. vnímáte toto rozhodnutí?

„Ano, je pravdou, že poslední říjnová valná hromada ADSSF ve svém tajném – a tím vysoce demokratickém – hlasování rozhodla mimo jednoho jediného hlasu o pokračování činnosti Asociace dopravních, spedičních a servisních firem Čech, Moravy a Slezska i po 1. lednu 2016. Je to určitě důkaz zájmu o pokračování pravidelných setkání s programovou odpovědností opětovně zvoleného prezidenta, tedy mé osoby. Po 25 letech v čele ADSSF tato cesta tedy dále pokračuje.

Je to na jedné straně radost z důvěry všech, které si nesmírně vážím, na druhé straně je to i o mé povinnosti 3x či 4x do roka zajistit z více než 95 procent program valných hromad na vysoké profesionální úrovni. Mé společenské postavení ve vedení řady podnikatelských svazů a sdružení či jako místopředsedy vládní Rady hospodářské a sociální dohody mi umožňuje zpracovat a následně na jednáních asociace přednést informace z oblasti legislativy, průmyslu a dopravy, sociální oblasti a rovněž z jednání s vládou a jednotlivými ministry, odbory či poslaneckou sněmovnou vždy v úrovni, která je momentálně zatím nikým nenahraditelná.“

■ ADSSF oslaví v lednu příštího roku 25 let od svého založení. Jak hodnotíte uplynulé čtvrtstoletí její činnosti, co byste chtěl zvláště vyzvednout?

„Těch 25 let ADSSF je obrovskou cestou od atomizace velkých molochů pod hlavičkou ČSAD přes naše první krůčky kapitalismem, několika etapami privatizací až po majetkové stabilizace většiny našich členských firem. Byla to cesta profilyce zaměření ADSSF přes růst členské základny. Dokonce jsme poznali i dosud neznámou krizi kapitalismu až po dnešní mimořádně úspěšné dny. Většina firem je stabilizovaná, roste a řada z nich je i mimořádně progresivních a úspěšných.

ADSSF je zcela jiná než všechna ta ostatní velká podnikatelská seskupení blížící se tisícovkám firem s množstvím stovek tisíců zaměstnanců, která v současné době vedu. Ta rozdílnost je hlavně v tom osobním či dokonce kamarádském duchu všech účastníků, i když jsme v krutém konkurenčním boji.

Jen my všichni společně na valných hromadách ADSSF umíme profesionálně „makat“ na straně jedné, ale na straně druhé umíme třeba i společně posedět u příležitosti životních jubileí každého z nás – a to jinde nefunguje!“

(Pokračování na str. 2)



◀ Na vysoutěžené linky v oblasti Jablunkovska a Třinecka nasazuje společnost ČSAD Vsetín 32 nových autobusů, z nichž 24 je zn. SOR s pohonem na zemní plyn (horní foto). U dalších autobusů Iveco Crossway LE jsou zachyceni – zprava ředitel ČSAD Vsetín Ing. Holubář, náměstek hejtmana MSK Mgr. Havlík a vedoucí dopravy KÚ MSK I. Muras. Foto: J. Chromá

Na Jablunkovsku a Třinecku vyjely nové autobusy ČSAD Vsetín

Od platnosti nových jízdních řádů, tj. od 13. prosince 2015, došlo ke změně dopravce provozujícího autobusové linky v oblasti Jablunkovska a Třinecka. Novým dopravcem je společnost ČSAD Vsetín a.s., která na zajišťování veřejné linkové osobní autobusové přepravy v tomto regionu nasadila 32 nových moderních a ekologických autobusů, z toho 24 vozidel s pohonem na stlačený zemní plyn (CNG).

Tento nový moderní vozový park – autobusy SOR CNG 12 a Iveco Crossway LE představila dopravní společnost ČSAD Vsetín ve středu 9. 12. 2015 ve své provozovně ve Valašském Meziříčí zástupcům Moravskoslezského kraje – náměstkovi hejtmana Mgr. Danielu Havlíkovi a vedoucímu odboru dopravy KÚ MSK Ivo Murasovi, přítomni byli rovněž jednatel ODIS s.r.o. (koordinátor dopravy) Ing. Aleš Stejskal a regionální a odborná média. Právě ve zdejších dílnách a pracovištích totiž vozidla, dodávaná postupně od listopadu jednotlivými výrobci, prošla všemi potřebnými prohlídkami, cejchováním tachografů a dalšími náležitostmi nutnými pro uvedení do provozu.

Jak nás při této příležitosti informoval ředitel společnosti ČSAD Vsetín Ing. Oldřich Holubář, od 13. prosince

(Pokračování na str. 2)

Změna v orgánech společnosti BORS Břeclav

V měsíci listopadu 2015 proběhly významné právní a formální úkony, důležité pro chod společnosti BORS Břeclav a.s. Byla dokončena změna vlastníků společnosti, která se projevuje v jejích orgánech. S platností od 12. 11. 2015 je předsedkyní představenstva BORS Břeclav a.s. paní Hana Mikulecká. Od stejného data zastává funkci místopředsedy dozorčí rady BORS Břeclav a.s. Bc. David Mikulecký. Další složení orgánů společnosti zůstává beze změny.

(BORS)

ISŠ automobilní Brno:

Škola doporučená zaměstnavateli

Druhý ročník ocenění „Škola doporučená zaměstnavateli“, které udělují zástupci zaměstnavatelů z celé ČR, opět vyzdvihl střední školy, které kvalitně připravují žáky na budoucí povolání. Na veletrhu středních škol a dalšího vzdělávání v Brně byly 20. 11. vyhlášeny výsledky za Jiho-moravský kraj a Kraj Vysočina. Integrovaná střední škola automobilní Brno získala v silné konkurenci třetí místo a byl jí udělen titul „Škola doporučená zaměstnavateli 2015“. (ISŠA)

Letošní rok byl v Bítešské dopravní společnosti ve znamení investic do všech činností

Prioritou byla obnova a rozšiřování vozového parku

Už více jak jednadvacet let působí na dopravním trhu BÍTEŠSKÁ DOPRAVNÍ SPOLEČNOST, spol. s r.o. (BDS) se sídlem ve Velké Bíteši. Od svého založení prošla tato rodinná firma navazující na tradice ČSAD obrovskými změnami a rozvojem. V současné době je moderní dopravní společnost s šesti provozovnami nejen na Moravě, která zaměstnává přes 180 zaměstnanců a ve vozovém parku



◀ Na horním snímku vstupní část areálu Bítešské dopravní společnosti ve Velké Bíteši, dole jeden z nových přírůstků ve vozovém parku – cisternová souprava na svoz mléka MAN TGS 26.480 s cisternovým přívěsem. Foto: BDS

má téměř 200 vozidel. Kvalitní konkurenceschopné a komplexní služby poskytuje především v oblasti mezinárodní a vnitrostátní nákladní dopravy, ale také v dalších činnostech jako je autorizovaný servis vozidel MAN a návěsových techniků KRONE či provoz čerpací stanice aj. Vzhledem k tomu, že se blíží závěr roku, požádali jsme jednatele Bítešské dopravní společnosti Ing. MICHALA KLIMENTA o hodnocení, jak se v letošním roce společnosti dařilo a do kterých oblastí byly směřovány investice:

„Rok 2015 se dá celkově hodnotit jako velice úspěšný. Díky tomu jsme mohli i investovat do všech našich činností.

(Pokračování na str. 2)

Nejlepší řidiči převezmou IRU Diploma of Honour 2015

Mezinárodní unie silniční dopravy IRU se sídlem v Ženevě také letos ocenila nejlepší profesionální řidiče osobní a nákladní dopravy, navržené jejich členskými svazy. Z České republiky bylo IRU DIPLOMA OF HONOUR 2015 uděleno celkem 119 řidičům z jednadvaceti dopravních firem. Je mezi nimi i dvacítko řidičů ze dvou členských firem ADSSF: ČAD Blansko a.s. a ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s.

Diplomy a odznaky IRU převezmou:

- ČAD Blansko – Ivo Knotek, Jaromír Fiala, Jirí Pařízek, Jirí Vachun, Josef Sehnal, Libor Čapka, Ludvík Chronek, Vladimír Mařinec
- Arriva Východní Čechy – Otakar Bednárek, Zdeněk Bouchner, Karel Hájek, Miroslav Hein, František Hroch, Jirí Jeníček, Petr Matyáš, Pavel Petrák, Vlastimil Poklop, Jaroslav Ručínský, Vladislav Veselý, Jirí Vojta.

Všem vyznamenaným srdečně gratulujeme! (red)



